



АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ
НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ОБЩЕРОССИЙСКОЕ
МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
«НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ
ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ,
ВЫПОЛНЯЮЩИХ ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ, И
САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА
ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПОДГОТОВКУ
ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

ПРЕЗИДЕНТ

ул. Новый Арбат, дом 21, Москва, 119019,
тел. (495) 984-21-34, факс (495) 984-21-33,
www.nopriz.ru, e-mail: info@nopriz.ru
ОКПО 42860946, ОГРН 1157700004142
ИНН / КПП 7704311291 / 770401001

Участникам
VII Всероссийского форума
«Энергоэффективная Россия»

Уважаемые коллеги!

Приветствую участников и организаторов VII Всероссийского форума «Энергоэффективная Россия».

С каждым годом возрастает стратегическое значение энергоэффективных и ресурсосберегающих технологий при проведении проектно-изыскательских работ.

Для успешного выполнения поручений Президента РФ Владимира Путина, озвученных в послании Федеральному Собранию в апреле текущего года, необходимо использовать самые передовые технологии и новейшие подходы на всех стадиях жизненного цикла объекта капитального строительства, помня при этом о важности экологической повестки.

Этим вопросам уделено много внимания в Стратегии агрессивного развития инфраструктуры, которая учитывает разработанную НОПРИЗ концепцию развития технического регулирования в строительной отрасли. Аналогичные задачи

заложены в Стратегии развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации до 2035 года, в разработке которой НОПРИЗ принимает активное участие.

Внедрение технологий информационного моделирования непосредственно связано с темой ресурсо- и энергосбережения. Комитет цифрового развития НОПРИЗ проводит масштабную работу по экспертному сопровождению и совершенствованию процессов цифровизации строительной отрасли, актуализируются профессиональные стандарты и проводятся конференции, круглые столы и семинары, посвященные этой теме.

В рамках сотрудничества НОПРИЗ с Главгосэкспертизой России разрабатываются меры по совершенствованию процедур экспертизы, строительного контроля и технического регулирования, создается единая цифровая среда взаимодействия всех участников инвестиционно-строительного процесса.

Сегодня главной задачей профессионального сообщества становится разработка мер, способствующих высокотехнологичной трансформации строительной отрасли, основанной на цифровых компетенциях и ориентированной на обеспечение экологической и производственной безопасности строительства и эксплуатации объектов капитального строительства. Для ее выполнения необходимо не только успешно применять достижения научно-технического прогресса, но и своевременно и ответственно совершенствовать нормативно-правовую базу. Важно сконцентрироваться на развитии

системы повышения компетенций и насыщении отрасли профессиональными специалистами.

Сегодня особое значение имеет деятельность Национального объединения организаций в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

За десять лет плодотворной работы НОЭ завоевало репутацию авторитетной структуры, объединяющей ведущих специалистов и предпринимателей в этой сфере. Поздравляю всех членов объединения с Юбилеем! Пусть приобретенный вами ценный опыт способствует реализации самых смелых замыслов.

Желаю всем участникам продуктивной работы и новых профессиональных достижений!

**Президент
Национального объединения
изыскателей и проектировщиков
Народный архитектор России
Академик**



М. М. Посохин